



AFERA „RESPIRATORI“

SIPA PRETRESLA
AGENCIJU ZA LEKOVE

Službenici SIPA juče su pretresili prostorije Agencije za lekove i medicinska sredstva BiH odakle su uzimali dokaze u aferi "Respiratori".

TOKOM AKCIJE INSPEKTORI Agencije za istrage i zaštitu (SIPA) satima su češljali prostorije i službenu dokumentaciju u Agenciji, a u jednom trenutku pretresli su i službeni automobil direktora Agencije Aleksandra Zolaka.

– U prostorijama Agen-

cije u Banjaluci su inspektori SIPA koji izuzimaju materijalne dokaze vezane za nabavku respiratora u Federaciji BiH. Sve se radi po naredbi Tužilaštva BiH koje rukovodi istragom u ovom slučaju – objasnio je izvor „EuroBlica“ iz istrage. Dok su inspektori SIPA boravili u Agenciji došao je i direktor Zolak koji je naveo da ne zna tačno o čemu se radi, ali da može pretpostaviti.

Podsetimo, zbog sumnje u višemilionski kriminal prilikom nabavke

respiratora u Federaciji BiH uhapšen je bio i premijer Federacije Fadil Novalić zajedno sa Fahrudinom Solakom, suspendovanim direktorom Federalne uprave civilne zaštite i Fikretom Hodžićem, vlasnikom firme Srebrna malina, koja je uvezla sporne respiratore u BiH. Firma Srebrna malina bila je poverena kupovina stotinu respiratora za bolnice u Sarajevu, Mostaru i Tuzli kako bi ih se opremilo za lečenje teških pacijenata obolelih od koronavirusa. Međutim, sporni respiratori nabavljeni u Kini za 5,3 miliona evra pokazali su se neupotrebljivima na bolničkim odeljima intenzivne nege, a istraga treba utvrditi kako je Srebrna malina dobila posao za koji nije registrovana s obzirom na to da je reč o firmi čija je delatnost prerada i uzgoj voća i povrća. **N. MORAGA**

ZOLAK: PRETPOSTAVLJAM O ČEMU SE RADI

Aleksandar Zolak, direktor Agencije za lekove i medicinsku opremu BiH, izjavio je juče kratko da su s njim kontaktirali inspektori SIPA, ali da ne zna o čemu se konkretno radi. – Mogu samo da pretpostavim o čemu se radi. U svakom slučaju stojimo na raspolaganju svima i otvoreni smo za saradnju – prokomentarisao je Zolak.